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Rekonstrukce komunikací Knihovna slaví 100 let Zahrádkářská výstava

Intenzivní deště z 14. na 15. září 2024 rozvodnily řeku Ostravici.  Foto z dronu: David Holzmann
Více fotografií najdete na stranách 14 a 15

pokračování na str. 2

Vážení spoluobčané,
v polovině měsíce září přinesla tlaková 

níže Boris záplavy do téměř celé České re-
publiky, včetně našeho města. Díky včasné 
informovanosti Českým hydrometeorolo-
gickým ústavem a práci ústředních krizo-
vých orgánů jsme se začali v předstihu při-
pravovat na nadcházející situaci.

Ve čtvrtek 12. září se sešla povodňová 
komise města, aby se informovala o pre-
dikci vývoje počasí a jeho předpokláda-
ném vlivu na vodní toky na území města. 
Jednotky požární ochrany obou částí města 
provedly kontrolu připravenosti věcných 
prostředků, zahájily plnou pohotovost na 
hasičských zbrojnicích a provádění mo-

nitoringu vodních toků. Pracovníci Měst-
ského úřadu Vratimov a Vratimovských 
služeb provedli kontrolu městských bu-
dov, mostů a propustků. Byla zveřejněna 
telefonní čísla, na která se občané v přípa-
dě potřeby konzultací či požadavků mohli 
obracet.

Situace s velkou vodou začala být kri-
tická v sobotu 14. září dopoledne, kdy 
velmi intenzivně pršelo a vody z polí 
a pozemků se začaly ve velkém rozlévat 
a stékat do níže položených míst. Záro-
veň došlo k překročení III. povodňového 
stupně na vodním toku Datyňka, která se 
po celém svém úseku v Horních Datyních 
levobřežně dostala na sousední pozemky. 

Na většině území města začalo docházet 
k zaplavování sklepních prostor. Hasiči 
v ranních hodinách zřídili stanoviště pl-
nění protipovodňových pytlů, které byly 
dávány k dispozici našim občanům. Cel-
kem jich bylo vydáno na 600 kusů. Hasiči 
průběžně dle svých možností, mimo plnění 
pytlů pískem, prováděli monitoring situa-
ce, odčerpávání vody, odstraňování překá-
žek z vodních toků a záchranu domácích 
zvířat. Vratimovské služby zajišťovaly 
průběžný dovoz zásob písku a po opad-
nutí vody řešili odstraňování poruch na 
veřejném osvětlení. Rovněž zahájili úklid 
komunikací a čištění propustků. 

Povodeň ve Vratimově a Horních Datyních
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pokračování ze str. 1

Složitá situace pokračovala v neděli 
15. září v brzkých ranních hodinách na 
řece Ostravici, kdy během dopoledne mělo 
dojít k její kulminaci. 

Hasiči situaci bedlivě monitorovali a ve-
dení města bylo připraveno k vyhlášení 
evakuace. Byla provedena příprava na pří-
padné nouzové ubytování. Tento scénář se 
naštěstí nenaplnil a řeka Ostravice začala 
po desáté hodině dopolední pomalu opa-
dávat.

V pondělí 16. září, kdy píšu tento článek, 
probíhají práce na úklidu města. Hasiči mají 
stále plné ruce práce. Jednotka PO z Vrati-
mova jela pomáhat s evakuací v Ostravě-
-Přívoze, který byl zaplaven kvůli protržení 
části protipovodňové hráze. Po dokončení 
záchranných prací začnou hasiči pomáhat 
s likvidací následků velké vody.

Dovolte mi touto cestou poděkovat na-
šim hasičům za nezměrné nasazení a po-
moc nám všem. Těch, co si zaslouží podě-
kování, je však mnohem víc. Spousta lidí 
pomáhala s plněním pytlů pískem, pomá-
hala svým sousedům, nabízela volná čer-

padla, vařila hasičům jídlo a informovala 
ostatn í o možných problémových místech, 
která v našem městě byla. 

Velké díky patří i Vratimovským služ-
bám za nasazení během víkendu, zaměst-
nancům MěÚ Vratimov, kteří zajišťovali 
věcnou pomoc, a kuchařům školní jídelny 

naší mateřské školy za zajištění stravování 
pro zasahující hasiče. 

Prostě děkuji všem, kteří nabídli jakou-
koli osobní a věcnou pomoc při této mi-
mořádné události a ukázali, že umíme být 
k sobě solidární!

Martin Čech, starosta

Povodeň ve Vratimově a Horních Datyních

První den nového školního roku usedlo 
do lavic dvou základních škol ve Vrati-
mově a jedné školy v Horních Datyních 
celkem 97 novopečených prvňáčků, kteří 
přišli do tříd za doprovodu rodičů. 

Slavnostního přivítání se zúčastnili sta-
rosta Martin Čech, místostarosta David 
Böhm a ředitelé školských zařízení, kteří 
prvňáčky přivítali a popřáli jim mnoho 
štěstí.

Paní učitelky se dětí vyptávaly, na co se 
nejvíce ve škole těší. Děti se ihned začaly 
hlásit jako zkušení školáci a třídou zazně-
lo: „nejvíce se těším na tělocvik“, ale také 
„na čtení“ nebo „na nové kamarády“.

Na Základní škole Masarykovo náměs-
tí nastoupilo do dvou prvních tříd 15 a 16 
dětí, Základní škola Datyňská ve Vratimo-
vě otevřela rovněž dvě první třídy s po-
čtem 23 a 24 žáků a Základní škola v Hor-
ních Datyních (odloučené pracoviště ZŠ 
Datyňské) přivítala letos 19 prvňáčků.

Přejeme prvňáčkům radostný start do 
nové etapy života a všem dětem, rodičům 
a pedagogům mnoho trpělivosti a úspěšný 
školní rok.

(red)

Slavnostní přivítání prvňáčků 

Vedení města a školských zařízení přivítalo prvňáčky .  Fota: KS Vratimov

Hasiči naplnili stovky pytlů pískem.  Foto: SDH Horní Datyně
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Koncem srpna byla dokončena I. etapa projektu, kdy proběhla 
kompletní rekonstrukce konstrukčních vrstev místních komunika-
cí Na Vyhlídce a Okružní, počínaje od ulice Frýdecká po odbočku 
mezi bytovými domy Na Vyhlídce 684/23 a U Mateřské školy 
681/26. 

Tato stavba zahrnovala také kompletní opravu chodníku a vý-
stavbu či úpravu parkovacích míst, kde např. zrušení chodníku 
v oblouku ulice Na Vyhlídce bylo nezbytné pro vytvoření potřeb-
ného počtu parkovacích míst. Zároveň jsme upravili kontejnerová 
stání, která jsou nyní umístěna mimo vozovku, což přispívá ke 
zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy.

Proč jen I. etapa a proč chodník nekončí u MŠ?
Mnozí z vás se ptají, proč nebyl nový chodník dokončen až 

k místní komunikaci U Mateřské školy. 
V prosincovém vydání Vratimovských novin (č. 12/2023, 

str. 4, viz QR kód níže) jsme vysvětlili, že stavba byla rozdělena 
do několika etap z důvodu plánované výstavby nové trafostani-
ce. Zemní kabel, který bude položen podél ulice Na Vyhlídce, by 

Informace o dokončení rekonstrukce místních 
komunikací Na Vyhlídce a Okružní - I. etapa

vyžadoval rozsáhlé výkopové práce. Ty by mohly poškodit nově 
opravenou komunikaci. Kabelové vedení bude v místě ukončení 
starého chodníku přecházet do zeleně, a proto je etapizace stav-
by nezbytná, aby se předešlo zbytečným nákladům na opakované 
opravy. 

Jaký je tedy plán realizací dalších etap?
V příštím roce se práce přesunou na ulici Okružní na úsek od 

ulice Na Vyhlídce po vjezd ke garážím.
Dokončení zbývajících částí projektu, tzn. zbývající část ulice 

Na Vyhlídce spolu s výstavbou parkovacích 
stání pro MŠ a prostor před MŠ, bude závis-
lé na harmonogramu prací společnosti ČEZ 
Distribuce, která bude realizovat výstavbu 
nové trafostanice.

Město Vratimov

Snímky před rekonstrukcí a po ní. Fota: Archiv MěÚ Vratimov 
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Vážení občané Vratimova 
a Horních Datyň,

již několik let jsou ve vestibulu Městské-
ho úřadu Vratimov (u vchodu vedle scho-
diště) umístěny dvě „poštovní“ schránky.

Tyto schránky jsou určeny pro vaše ná-
měty, dotazy a připomínky, které může-
te směřovat na Městský úřad Vratimov, 
a také pro vaše příspěvky do Vratimov-
ských novin, kde můžete zanechat článek 
o událostech nebo zajímavostech v našem 
městě.

 Město Vratimov

Schránky pro připomínky občanů 
na Městském úřadě Vratimov

Pozvánka pro představitele zájmových spolků, 
politických stran a organizací ve Vratimově

Vážení představitelé společenského života našeho města, dovolte, 
abych vás a členy nebo zaměstnance vašich organizací pozval na 

oslavy státního svátku České republiky – Dne vzniku samostatného 
československého státu, které se uskuteční

v pátek 25. října 2024 v 10 hodin
u památníku obětí I. světové války ve Vratimově u Husova sboru.

Martin Čech, starosta

Vratimov
7. 10.  u kostela
8. 10.  Radniční náměstí
9. 10.  křižovatka ulic Nádražní a U Hráze

10. 10.  ulice Na Příčnici u kotelny
11. 10.  před budovou Na Příčnici 835
14. 10.  ulice Rakovecká u mostu
15. 10.  křižovatka ulic Na Zadkách a Adámkovy

Horní Datyně
16. 10. HD u Důlňáku u obchodu
17. 10. HD u Důlňáku u obchodu
18. 10. HD u hasičárny

Sběr proběhne opět v době od 10:00 do 17:00 hodin. 

Upozorňujeme, že sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
neslouží k odkládání odpadu vzniklého při podnikatelské činnosti!

Podzimní termíny a stanoviště sběru velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu

0 h di

Město Vratimov

Fota: KS Vratimov
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V letošním roce proběhlo oficiální zahá-
jení sezony koupaliště tradičně s oslavou 
Dne dětí v pondělí 3. června 2024. Den 
dětí pořádá Středisko volného času Vra-
timov ve spolupráci s městem Vratimov, 
T. J. Sokol Vratimov, FC Vratimov, SDH 
Vratimov, ZUŠ Vratimov, Kulturním stře-
diskem Vratimov, Městskou knihovnou 
Vratimov, TC Biocel Vratimov, Spolkem 
Vratimovských Motorkářů Vratimov, 
Mysliveckým sdružením Hubert Vrati-
mov, Kynologickým klubem Ostrava-
-Kunčice a restaurací U Nás Doma. Zájem 
o tuto akci byl opět velký a i přes chladněj-
ší počasí se našlo několik odvážlivců, kteří 
vyzkoušeli teplotu vody a koupali se.

Už červen byl co se počasí týče lepší 
než v loňském roce. Kdo pak mohl tušit, 
že celková letošní sezona bude rekordní. 
Počasí nám o prázdninách velice přálo 
a v červenci jsme mohli mít otevřeno 24 
dnů a v srpnu pak dnů 25. Ještě první týden 
v září si mohli návštěvníci užít velice teplé 
počasí. Posledním dnem letošní koupací 
sezony byla neděle 8. září 2024.

Nad očekávání vydařená letošní sezona 
svou návštěvností rapidně překonala sezo-
ny minulých let. Turniketem prošlo neuvě-
řitelných 27 685 návštěvníků.

Novinkou letošního roku byl altánek se 
dvěma lehátky a stolečkem, který si moh-
li návštěvníci zapůjčit pro větší pohodlí 
a soukromí. Dále byly nainstalovány stíní-
cí plachty u dvou bufetů a doplněny digi-
tální hodiny s teplotou vzduchu a u převlé-
káren byla umístěna knihobudka. 

Zhodnocení sezony koupaliště v roce 2024

Návštěvnost 
v předchozích letech:
2017  = 17 697 návštěvníků
2018  = 20 138
2019  = 18 825
2020, 2021 (zavřeno)
2022  = 20 920
2023  = 21 330
2024  = 27 685

Nejvyšší návštěvnost letošní 
sezony byla v těchto dnech: 

10. 7. (st)  = 1 511 návštěvníků
21. 7. (ne)  = 1 359 návštěvníků
27. 7. (so)  = 1 300 návštěvníků
14. 8. (st)  = 1 245 návštěvníků
29. 6. (so)  = 1 193 návštěvníků

Pokud máte podněty k dalšímu rozvoji 
areálu koupaliště, neváhejte nám je poslat 
na e-mail petrova@vratimov.cz, případně 
prostřednictvím facebooku.

Děkujeme za vaši návštěvu a těšíme se 
na vás v příštím roce.

Bc. Beáta Petrová,
O dbor správy sportovních a kulturních zařízení

Za celý Spolek seniorů Vratimov děkuji Středisku volného 
času Vratimov za krásné a nápadité akce, které pro nás  seniory 
pořádá.

V prvé řadě děkuji paní Renátce Böhmové, která nám pomohla 
vymyslet a realizovat dresy s logem, abychom náš spolek mohli 
příkladně reprezentovat.

První akcí ve spolupráci s SVČ Vratimov byla od 4. dubna 
do 23. července Křížem krážem Slezskou bránou 2024, která 
byla skvěle zorganizovaná a moc se nám líbila. Byli jsme svěd-
ky toho, co všechno zainteresované obce dokázaly a zvelebily. 
Pod hlavičkou SVČ Vratimov jsme se zúčastnili několika dalších 
akcí, mezi které patřila např. Škola zad pod vedením fyziotera-
peutky Mirky Chromiakové, následovala Klidná mysl, na kterou 
jsme jeli autobusem do Frenštátu pod Radhoštěm, a v neposlední 
řadě kurz Zdravé nohy - rovněž s paní Mirkou Chromiakovou, na 
který se jelo autobusem do Sedlic a kde jsme procvičovali naše 
nohy a prsty a chodili jsme po léčebném chodníčku. 

V červenci se konal již 4. ročník Sportovního klání seniorů 
na hřišti v Ostravě-Hrabové, kde jsme z 12 družstev skončili na 
krásném 4. místě. 

V Hospůdce Meteor se pořádaly další velmi pěkné akce – byly 
to Vaječina a Dožínky.

Pokud jsem nevyjmenovala všechny akce, kterých jsme se 
účastnili, předem se za to omlouvám, každopádně jsme rádi, že 
má Středisko volného času Vratimov tak skvělé nápady, a dou-
fáme, že naše spolupráce potrvá i nadále.

Za celý Spolek seniorů Vratimov
předsedkyně spolku Anna Huppertová

Spolek seniorů Vratimov děkuje

Foto: MěÚ Vratimov

Křížem krážem Sl. bránou.  Foto: SVČ Vratimov
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Neporazitelnost vratimovských senio-
rů pokračuje i při jejich šesté účasti na 
bowlingovém turnaji seniorů „O putovní 
pohár starosty Paskova“, kdy opět vyhráli 
kategorii družstev. Oproti loňskému těsné-
mu vítězství o 4 body letos zvítězili o 102 
bodů.

Kategorie družstev tedy vyhrálo druž-
stvo z Vratimova s výkonem 1 777 bodů 
(loni 1 706), druzí se umístili opět senioři 
z Řepišť s 1 675 body (loni 1 702), třetí 
skončil Paskov s 1 308 body (loni 1 423) 
a čtvrtí senioři z Oprechtic s 1 201 body 
(loni 1 349). Toto pořadí je stejné již 4 roč-
níky po sobě.

Letos poprvé Vratimovští nevyhráli ka-
tegorii mužů. První místo s rekordním ná-
hozem 329 bodů (v 1. kole dokonce 208) 
vyhrál pan Hrazdíra z Řepišť, druhé a třetí 
místo již uhájili naši borci - 2. Böhm (272 
bodů) a 3. Mintěl (244 bodů). Pro dokres-
lení vyrovnanosti této kategorie přidám, že 
čtvrtý byl opět vratimovský senior s 243 
body.

V kategorii žen jsme poprvé od roku 
2021 vybojovali zlato. To získala velmi 
kvalitním náhozem 217 bodů paní Hup-
pertová z Vratimova, druhá skončila opět 
paní Valgová z Řepišť (211 bodů) a třetí 
paní Krejčí z Oprechtic (195 bodů).

Gratulujeme všem účastníkům za kvalit-
ní sportovní výkony a reprezentaci svého 
města.

Chtěl bych poděkovat Ing. Miroslavu 
Lyskovi a Regionu Slezská brána za uspo-
řádání tradiční akce, která se těší velké 

oblibě nejen u 32 aktivních účastníků, ale 
také značnému zájmu fanoušků. Těch při-
jelo podpořit své kamarády kolem dvou 
desítek.

David Böhm,
místostarosta

Šesté vítězství chutná stále velmi dobře

Vratimovské družstvo opět zvítězilo .  Foto: David Böhm

V blížícím se podzimním období Místní akční skupina Slezská 
brána opět nezahálí. Přinášíme čerstvé informace o nejžhavějších 
novinkách ze světa dotačního prostředí vaší Místní Akční Skupi-
ny. V rámci přiřazeného finančního objemu jsou v MAS finance 
rozdělovány ve třech operačních programech: IROP (Integrovaný 
regionální operační program), z něhož mohou čerpat na své pro-
jekty obce a hasičské spolky, OP TAK (Technologie a aplikace 
pro konkurenceschopnost), který je zaměřen na podporu moder-
ních technologií v malých a středních podnicích, a SZP (Společná 
zemědělská politika), kde bude možno podpořit obce a spolkové 
organizace.

Přehled aktuálních možností podpory: 

Pokud vás některá oblast z nabízených výzev zaujala, zabrouz-
dejte na webové stránky naší MASky (www.masslezskabrana.cz), 
kde se v sekci Výzvy dozvíte více. V sekci Kontakty pak nalezne-
te kontaktní informace všech zaměstnanců MAS, na které se mů-
žete obracet s dotazy. V případě potřeby vám také rádi a bezplatně 
pomohou s přípravou vašich projektových žádostí. Po telefonické 
domluvě si lze domluvit i osobní schůzku v Paskově.

Určitě si říkáte: „A co dotace z programu Nová zelená úsporám 
Light?“ I s administrací těchto žádostí vám MAS pomůže, pokud 
hledáte finanční podporu na energetická opatření a spadáte do ka-
tegorie nízkopříjmových domácností. 

Bližší informace můžete získat na oficiálních stránkách dotační-
ho programu: www.novazelenausporam.cz nebo přímou konzul-
tací s manažerkou MAS: Sára Dannhoferová, tel. č. 797 615 014.

Mohla by MAS nabídnout ještě něco navíc?

Podzim v MAS Slezská brána

Můžete pomoci vyplněním 
krátkého dotazníku:



7Vratimovské novinyříjen 2024

V sobotu 7. září 2024 proběhl na hřišti 
TJ Horní Datyně 15. ročník cyklistického 
závodu Cross Country. Celkem se zúčast-
nilo 47 závodníků v 7 kategoriích ve věku 
od 3 do 15 let. Ti nejmenší spolu soupeři-
li na odrážedlech, starší pak na kolech na 
předem vytyčené trase. 

První tři závodníci ve své kategorii byli 
odměněni hodnotnou cenou.

Počasí závodníkům přálo, tak byli spo-
kojeni i rodiče, kteří své ratolesti na sobot-
ní akci doprovodili. Všichni si toto dopo-
ledne užili.

Mgr. Zdeňka Zemanová,
předsedkyně TJ Horní Datyně z.s.

Datyňské Cross country 2024

Účastníci cyklistického závodu na společné fotografii.  Foto: TJ Horní Datyně

Stejně jako každý školní rok jsme si 
i letos pro žáky Základní školy Datyňská 
připravili bohatou nabídku vzdělávacích 
aktivit. Kromě příprav na přijímací zkouš-
ky, kroužku Šikovné ruce či aktivit zamě-
řených na ekologii se naše škola nově za-
pojí do projektu „Sportujeme spolu“. Jedná 
se o mezinárodní partnerskou spolupráci 
v oblasti sportu a zdravého životního sty-
lu. Cílem projektu je prohlubování kultury 
českého a polského národa. Společné po-
znávací akce a komunikace s partnerskou 
školou podnítí sdílení informací a vzájem-
né porozumění tím, že nabízí možnost sdru-
žování do skupin a zapojení do společných 
aktivit. Žáci budou mít možnost vycesto-
vat, navštívit prostředí dané země a vnímat 

kulturní odlišnosti. Projekt rovněž přispěje 
k překonávání jazykové bariéry.

V plánu jsou následující akce:
• Mezinárodní turistické setkání Čanto-

ryje, Wisla,
• Žabí kraj: ZŠ Drogomysl, Strumien, 

Staré Město, Solanka, Regionální mu-
zeum,

• Mezinárodní setkání Den sportu: Vrati-
mov a Horní Datyně,

• Szczyrk Polsko: muzeum, lyžování 
nebo turistický výšlap.

Projektovou žádost s názvem „Sportuje-
me spolu / Razem uprawiamy sport“ jsme 

podali s Gminou Strumien v rámci priority 
4 – Prohloubení přeshraničních vazeb oby-
vatel a institucí česko-polského pohraničí 
– do Fondu malých projektů Euroregionu 
Beskydy v rámci programu Interreg Čes-
ko-Polsko 2021-2027. Realizace projektu 
bude probíhat ve spolupráci se Zespol škol 
Drogomyšla. Naše žádost byla schválena 
v  červenci a délka trvání je jeden rok.

Věříme, že žáci během projektu navá-
ží kamarádské vztahy, upevní si pravidla 
sportovních her, udržení ducha fair play 
a získají nezapomenutelné mezinárodní 
zážitky.

Mgr. Darja Kuchařová,
ředitelka ZŠ Vratimov, Datyňská 690

Zapojení do projektu Sportujeme spolu

Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospi-
cové poradny nabízí možnost bezplatné účasti na 
semináři „Jak pečovat o nemocného člověka v do-
mácím prostředí“. Vše se dozvíte na setkání s profe-
sionálními zdravotními sestrami Mobilního hospice sv. Kryštofa 
ve dnech 24. 10. a 21. 11. 2024 od 14 do 17 hodin v budově 
Hospice sv. Lukáše (zasedací místnost, 2. p.), Charvátská 785/8, 
Ostrava-Výškovice. Naučíte se nemocnému člověku podávat 
stravu, tekutiny a léky, provádět osobní hygienu či polohování 

včetně praktických ukázek. K dispozici budou in-
formace o možnostech získávání příspěvku na péči 
nebo využívání kompenzačních pomůcek. Na kurz 
je nutno přihlásit se předem na níže uvedený kontakt.

 Charitní hospicová poradna
Mgr. Alexandra Čubová, tel. č. 731 534 002
web: www.hospicova.poradna.ostrava.charita.cz.

(red) 

Charita Ostrava pořádá bezplatné semináře
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V krásném, možná až příliš teplém let-
ním počasí se poslední srpnovou sobotu 
31. srpna sešli zástupci spolků a občané 
u mlýnku v Horních Datyních, aby za pří-
tomnosti vedení města slavnostně zahá-
jili již šestý ročník Datyňského krmáše. 
Starosta Martin Čech přivítal zúčastněné 
a pozval je na odpolední program. Pro-
gram byl opět pestrý, přestože rekonstruk-
ce ulice Vratimovské některé tradiční části 
neumožnila.

Již od dopoledních hodin bylo možno 
zhlédnout zahrádkářskou výstavu, která 
probíhala tradičně v místním kulturním 
domě. Svou bohatou úrodu zde vystavova-
li zahrádkáři, včelaři a výrobci drobných 
dekorací. Tématem výstavy, která pokra-
čovala i v neděli, byla cibule a česnek. 

Na Datyňský  krmáš se těší malí i velcí

Fotografie z celodenního programu krmáše.  Fota: KS Vratimov

Více o ní si přečtete v samostatném článku 
ČZS Horní Datyně.

Velmi pěknou výstavu, věnovanou slu-
nečnicím, si připravila Místní knihovna 
Horní Datyně, kterou jste si měli možnost 
prohlédnout v rámci dne otevřených dveří 
knihovny. Posledním zastavením krmáše 

byl den otevřených dveří, který se konal 
v areálu hasičské zbrojnice. Zde si děti 
mohly prohlédnout hasičský vůz zevnitř, 
zahrát si v preventivě zábavném koutku 
a vyzkoušet si, jaké to je uhasit požár.

Před slavnostním zahájením ještě pro-
běhla cyklojízda k jiné slavnosti a tou bylo 
Slavnostní otevření nové lávky v Šenově. 
Cyklojízdu tvořili členové Klubu českých 
turistů Horní Datyně za účasti starosty 
Martina Čecha.

Vyvrcholením programu bylo večerní 
vystoupení skupiny Tralala band, které 
skončilo až v nočních hodinách.

Datyňský krmáš má svou pevnou tradi-
ci a je velmi oblíbeným a navštěvovaným 
nejen u místních spolků a organizací, ale 
schází se na něm i mladé rodiny s dětmi, 
babičky a dědečci se svými vnoučaty, 
prostě zástupci všech generací.

 (red)
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Letošní výstavě datyňských zahrádká-
řů, která je součástí Datyňského krmáše, 
předcházela náročná příprava. Jako téma 
jsme si zvolili česnek a cibuli. Ještě loni 
v létě jsme nakoupili sadby různých odrůd 
česneku a rozdělili mezi své členky, které 
česnek vypěstovaly. 

O to náročnější byla příprava dekora-
cí, které představovaly starověký Egypt. 
Proč? Protože česneku i cibuli se právě 
v Egyptě dostalo velkého uznání. Staří 
Egypťané považovali tyto zeleniny za krá-
le a královnu zelenin.

Výroba pyramidy, sfingy, obelisku a pa-
lem zabrala celý loňský podzim a celou 
zimu. Bylo zapotřebí sehnat velké množ-
ství papírových kartonů a novin. Povrcho-
vá úprava byla dokončena na jaře.

Návoz dekorací a výstavních vzorků za-
čal již ve čtvrtek 29. srpna odpoledne a po-
kračoval celé páteční dopoledne. Instalace 
výstavy byla velmi náročná, ale probíhala 
v pohodové atmosféře. Každý se už těšil 
na sobotní zahájení a na reakce prvních 
návštěvníků. 

Nepřízeň letošního počasí nám nadě-
lala hodně problémů. Ovoce jsme museli 
doslova shánět. Ale nakonec se výstava 
podle ohlasů návštěvníků povedla. Vysta-
vovali jsme 20 odrůd česneku a 10 odrůd 
cibule. K vidění byly i masožravé rostliny 
od ostravských citrusářů. V sobotu byla 

ochutnávka pomazánek z různých odrůd 
česneku. U návštěvníků zvítězila odrůda 
Karel IV. a jeho pěstitelé byli odměněni 
dárkem od firmy Granit, která dodala i dal-
ší cenu. 

Děkujeme všem návštěvníkům, kteří se 
na výstavu přišli podívat i přesto, že zrov-
na probíhala rekonstrukce cesty.

Děkujeme městu Vratimov a zájmové 
komisi za finanční dotace, bez kterých by 
výstavu nešlo pořádat. 

Děkujeme datyňským spolkům za spo-
lupráci nejen na Datyňském krmáši, ale 

i za spolupráci po celý rok. Poděkování 
taktéž patří STP Vratimov, citrusářům 
z Ostravy a zahrádkářům z Václavovic, 
kteří naši výstavu podpořili svými expozi-
cemi. Speciál ní poděkování patří hasičům 
z Václavovic, kteří nám na výstavu zapůj-
čili lednici.

Děkujeme dětem a pracovnicím z mateř-
ské školy a ze školní družiny Horní Datyně 
za krásné výrobky a kresby.

Za výbor ZO Českého zahradkářského svazu 
v Horních Datyních

předseda Ladislav Mudrik

Zahrádkářská výstava na téma česnek a cibule

Zahrádkáři z Horních Datyň.  Fota: Dominika Mudriková

Ladislav Mudrik zahajuje výstavu. Za bohatou úrodou se skrývají hodiny práce.

Občané, zašlete nám fotografi e vašich zahrádek
Připravujeme Vratimovský kalendář na rok 2026 na téma „ZAHRÁDKY NAŠEHO 
MĚSTA“. Fotografie vašich zahrádek – úrody ovoce, zeleniny, plodů ovocných 
stromů, záhonků a květin zasílejte na adresu redakce@ksvratimov.cz.
Z fotografií vybereme ty nejpovedenější, které budou následně součástí 
vratimovského kalendáře na rok 2026.

Kulturní středisko Vratimov
 Foto: pixabay.com
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Středisko volného času Vratimov
Úvod do světa umělé inteligence

Zveme vás na vzrušující cestu objevování umělé inteligen-
ce! Připojte se 10. října v 18:00 hodin k našemu interaktivnímu 
kurzu, který je ideální pro úplné začátečníky a všechny, kdo 
chtějí pochopit, jak AI mění náš svět. V první části se seznámíte 
s ChatGPT, pokročilým chatbotem, který dokáže odpovídat na 
otázky, psát texty a mnohem více. Ukážeme vám, jak s ním ko-
munikovat a jak ho využít ve vašem osobním i profesním živo-
tě. Ve druhé části vás zasvětíme do světa Midjourney, nástroje 
pro generování uměleckých děl pomocí AI. Uvidíte, jak můžete 
vytvořit vizuálně ohromující obrázky z jednoduchých textových 
popisů. Tento kurz je praktický, takže si budete moci obě tech-
nologie vyzkoušet na vlastní kůži. Ať už jste nadšenci do tech-
nologií, kreativci, nebo jen zvědaví objevitelé, tento kurz je pro 
vás! Je určen především pro úplné začátečníky. Cena za kurz je 
450 Kč. Přihlášení prostřednictvím klientského centra na webu 
SVČ Vratimov je možné do 2. 10. 2024.

Bližší informace:  Klára Pastorková, tel.: 607 516 187, 
k.pastorkova@svcvratimov.cz.

Bludičky
Na sobotu 19. října SVČ Vratimov připravuje ve spolupráci 

s Mateřskou školou a Hospůdkou Meteor již patnáctý ročník 
BLUDIČEK. Začínáme tradičně v zahradě mateřské školy od 
16:30 do 17:30 hodin, kde budou pro děti připravena zajímavá 
stanoviště. Již třetím rokem za námi přijede občerstvení z vra-
timovské restaurace U Nás Doma. Po setmění, kolem 18. hodi-
ny, se společně s lampionovým průvodem projdeme městem na 
prostranství před Hospůdkou Meteor, kde bude připraven tábo-
rák a účastníci si mohou opéct vlastní buřty. Bludičkovné činí 
60 Kč - dítě, 30 Kč - dospělý.

Bližší informace:  Klára Pastorková, tel.: 607 516 187, 
k.pastorkova@svcvratimov.cz. 

Přespávačka na podzimky
Letos jsme si pro vás na podzimní prázdniny připravili přespá-

vačku! A co budeme ty dva dny dělat? V úterý 29. října vyra-
zíme s Terkou a Janou do Olomouce, kde navštívíme Pevnost 
poznání a užijeme si spoustu zábavy. Na přespání se vrátíme na 
domeček. Ve středu 30. října si k obědu uděláme vlastní pizzu 
z kynutého těsta a mimo to si vyzkoušíme i 3D tisk a virtuální 
realitu. 

Bližší informace:  Tereza Mojžíšková, tel.: 606 783 674, 
t.mojziskova@svcvratimov.cz.

Akademie zdraví pro 60+
Podzimní semináře zaměřené na udržení zdraví ve zralém 

věku se konají v následujících termínech:
• 2. 10. Pohybem proti stárnutí – výuka discgolfu na discgol-

fovém hřišti v Beskydech 
• 6. 11. Zdravé pánevní dno – cvičení a beseda s fyziotera-

peutkou o léčbě a prevenci v SVČ Vratimov
• 27. 11. Lázeňství a regenerace – přednáška o trendech v lá-

zeňské péči a exkurze do lázní Klimkovice.
Na semináře je nutno se přihlásit v recepci SVČ Vratimov. 

Bližší informace tamtéž nebo na tel. 739 201 078.
Projekt Akademie zdraví finančně podpořily město Vratimov 

a Moravskoslezský kraj z Programu na podporu zdravého stár-
nutí v MSK.

www.svcvratimov.cz | info@svcvratimov.cz
https://www.facebook.com/SVCVratimov
https://www.instagram.com/svcvratimov/
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Začíná nový školní rok, ale pojďme se 
ještě ohlédnout za loňským rokem. Naše 
mažoretky ZIK-ZAK Vratimov ve všech 
věkových kategoriích získaly v kvalifikač-
ním kole nominaci na mistrovství republi-
ky v Poděbradech, které se konalo v červ-
nu 2024. Tam bojovaly o nejlepší umístění 
v republice a také se jim to povedlo. Zís-
kaly zlato v mini formacích – mini ma-
žoretky, děti mladší, juniorky a seniorky. 
Děvčata podala vynikající výkony a zlaté 
medaile jsou zasloužené. Třešničkou na 
dortu bylo ocenění poroty „Nejlepší cho-
reografie“, které získala nejstarší děvčata  
- seniorky. 

Patří jim velké poděkování za tato oce-
nění, a především trenérkám Daniele Vo-
dové, Nelly Lastovicové, Renatě Janů, 
Lucii Janů a Viktorii Novákové, které ce-
loročně s děvčaty trénují. 

Všem přeji mnoho úspěchů a medailí 
v nadcházející sezoně. 

Pozor, je otevřen kroužek i pro dospě-
láky rodiče, babičky a dědečky! Cvičíme 
s pompony.

Zlatý ZIK-ZAK Vratimov na mistrovství České 
republiky v mažoretkovém sportu 

V případě, že by někdo měl zájem o ten-
to krásný sport, bližší informace může zís-
kat ve Středisku volného času  Vratimov.

Renáta Hloušová,
vedoucí klubu ZIK-ZAK Vratimov

Ve dnech 30. srpna až 3. září se ve Vra-
timově uskutečnil tenisový turnaj kate-
gorie A, pořádaný pod záštitou Českého 
tenisového svazu. Turnaj byl určen pro 
starší žáky a zúčastnilo se jej celkem 54 
talentovaných mladých hráčů z celé České 
republiky. Vysoká úroveň zápasů přilákala 
do areálu místního tenisového klubu řadu 
diváků i odborníků na tenis.

Hráči předvedli výborné výkony a jejich 
bojovnost a nasazení byly obdivuhodné. 
Favorité soutěže potvrdili své kvality, ale 
i méně známí hráči se dokázali prosadit 
a potrápit své soupeře. Napětí provázelo 
většinu utkání, zejména v rozhodujících 
setech. Několik zápasů muselo být roz-
hodnuto až v tie-breaku, což jen umocnilo 
dramatičnost celého turnaje.

Celkovým vítězem se stal talentovaný 
hráč Vítek Pajer z TK Milo Olomouc, kte-
rý ve finále porazil svého soupeře Alexe-
je Bubu z Havířova ve dvou setech. Ve 
čtyřhře pak zvítězila dvojice David Smo-
lík (Frýdlant) a David Drlík (Prostějov). 
Turnaj přinesl nejen sportovní zážitky, ale 

Vratimov hostil prestižní tenisový 
turnaj starších žáků kategorie A

také motivaci pro mladé hráče z vratimov-
ského klubu (Kryštof Kubík, Šimon Val-
kovič, Filip Kupka a Tobiáš Palupa), kteří 
měli možnost změřit své síly s nejlepšími.

Organizace turnaje byla na vysoké úrov-
ni a všichni účastníci ocenili skvělé pod-

mínky a přátelskou atmosféru. Vratimov-
ský tenisový klub opět ukázal, že dokáže 
hostit významné sportovní akce.

Roman Kupka,
předseda výboru TC BIOCEL Vratimov, z.s.

Tenisoví starší žáci kategorie A.  Foto: TC Biocel Vratimov 

Mažoretky sbírají úspěchy.  Foto: ZIK-ZAK Vratimov
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Městská knihovna Vratimov informuje
Milí čtenáři, měsíc říjen bude v knihovně ve znamení tra-

dičního Týdne knihoven, který zakončíme celodenním progra-
mem v sobotu 12. října.

Leták k Týdnu knihoven s celotýdenním programem najdete 
na stránkách www.knihovna-vratimov.cz.

V říjnu opět spustíme vzdělávání našich seniorů - započne 
další ročník VU3V, tentokrát na téma Michelangelo Buonarro-
ti. První lekce bude 2. října v 9:30 hodin.

Také se budeme opětovně scházet se zájemci o háčkování, 
první háčkovací odpoledne proběhne 3. října od 15:30 hodin.

Na čtvrtek 31. října je připravena přednáška spojená s kou-
činkem s Olgou Studničkovou Šípkovou. Rezervace míst na 
tuto akci je nutná.

Dovolíme si vás pozvat také na listopadovou přednášku spi-
sovatelky Evy Tvrdé, ta proběhne ve čtvrtek 28. listopadu od 
17 hodin.

Zpráva z nocování v knihovně
Ze čtvrtku 22. na pátek 23. srpna jsme v knihovně poprvé 

nocovali. Jako nosné téma jsme zvolili letní olympijské hry. 
Součástí odpoledne bylo plnění různých dovednostních dis-
ciplín ve venkovním prostředí. Ostatně to děti hodnotily jako 
nejlepší část. V zábavně dovednostních úkolech jsme pak po-
kračovali v prostorách knihovny. Nescházelo ani čtení a např. 
olympijské bingo. Zájem projevilo 6 dětí a byla to prima akce. 

Velmi děkuji naší nové dobrovolnici Terezce. Díky ní se děti 
seznámily s bojovým uměním taekwondo.

Mgr. Lenka Šimurdová,
ředitelka Městské knihovny Vratimov

Místní knihovna Horní Datyně informuje
V sobotu 31. srpna 2024 v rámci Datyňského krmáše pro-

běhl v Místní knihovně Horní Datyně Den otevřených dveří. 
U této příležitosti mohli návštěvníci i naši čtenáři zhlédnout 
výstavu nazvanou Slunečnice v umění.

V říjnu v Týdnu knihoven připravujeme: 
• 8. října  Přednášku Dany Šimkové pro žáky 4. a 5. tříd ZŠ 

Horní Datyně
• 9. října Bookstart pro nejmenší čtenáře 
• 10. října Lekce besed pro MŠ a ZŠ 

Sledujte naše internetové webové stránky a knihovnický fa-
cebook.

Blanka Odstrčilíková,
Místní knihovna Horní Datyně

Foto z akce Nocování v knihovně.  Foto: Lenka Šimurdová

Výstava Slunečnice v umění v datyňské knihovně. 
 Foto: Blanka Odstrčilíková
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Družstvo „A“ bude hrát v nové sezoně Divizi (loni obsadilo 
2. místo), družstvo „B“ odehraje Krajskou soutěž 1. třídy (loni 
10. místo), družstvo „C“ bude hrát Okresní soutěž 1. třídy (loni 
7. místo) a družstvo „D“ bude hrát Okresní soutěž 4. třídy (loni 
sestup z Okresní soutěže 3. třídy).

Přes léto se naši hráči pravidelně zúčastňovali turnajů LIGY 
PRO, která probíhala v herně stolního tenisu v Havířově, a dále 
turnajů v Ostravě, Bílovci, Staré Bělé a Havířově (mládež) 
a v Holicích, Návsí, Liberci (muži). V první polovině července se 
konalo v Římě - hlavním městě Itálie, mistrovství světa seniorů 
ve stolním tenise, kterého se celkem zúčastnilo 6 200 stolních te-
nistů z celého světa. Českou republiku reprezentoval, mimo jiné, 
i vratimovský Oldřich Vrtal, který ve své kategorii 65+ dosáhl 
svého životního úspěchu. Nejdříve vyhrál kvalifikační skupinu, 
kde postupně porazil Gari Vidal (Španělsko) 3:0, Jordan (Němec-
ko) 3:0 a Douis (Řecko) 3:1 a tím se probojoval do hlavní soutěže. 
Tím, že vyhrál svou kvalifikační skupinu, byl nasazený, a tak měl 
1. kolo bez boje. Potom už postupně zdolával a vyřadil následu-
jící soupeře: 2. kolo Launay (Francie) 3:0, 3. kolo Chen Zhikong 
(USA) 3:0, 4. kolo Cui Haigi (Čína) 3:1, 5. kolo Tužinský (Slo-
vensko) 3:0 a prohrál až o postup do čtvrtfinále s Maruszczakem 
(Polsko) 0:3. Obsadil tedy celkově 9. až 16. místo na světě!

Podobné to bylo i ve čtyřhře, kterou hrál se slovenským repre-
zentantem Janem Dudášikem. Tento česko-slovenský pár vyhrál 
svou kvalifikační skupinu, kde postupně zdolali silné Japonsko 
3:1, Německo 3:0 a Jižní Koreu 3:0. Pak ve vyřazovací části 
v hlavní soutěži opět 1. kolo bez boje, 2. kolo Itálie 3:0, 3. kolo 
Austrálie 3:0, 4. kolo Indie 3:2 a prohráli opět až o postup do 
čtvrtfinále těsně proti Švédsku 2:3. Tito Švédové se nakonec stali 
i mistry světa!

V druhé polovině září začínají tedy dlouhodobé soutěže sezony 
2024/25, které skončí v dubnu 2025. Vyhlídky jsou asi takové, že 
v Divizi bychom chtěli hrát v horní polovině tabulky a v ostatních 
soutěžích se udržet, neboť konkurence je letos opravdu vysoká. 
Výsledky Družstev „A“ a „B“ budou samozřejmě jako vždy zve-
řejňovány v našem tisku a na internetu. Na první zápas zajíždí 
„Áčko“ na stoly nováčka Divize do Horní Lhoty a potom druhý 
říjnový víkend hostí doma družstva Třince a Frýdlantu.

Co se týče mládeže, tak dětem začaly ve druhé půlce září pravi-
delné okresní bodovací turnaje v Radvanicích a krajské bodovací 
turnaje v Havířově.

Bohuslav Kaloč,
Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov, z.s.

Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov 
právě zahajuje sezonu 2024/25 v soutěžích

Oldřich Vrtal na MS seniorů v Římě. 
 Foto: TTC MG Odra GAS Vratimov

Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS 
Vratimov hledá do svých řad děti z Vratimova 

a okolí narozené v roce 2011 a mladší. 

Přijďte a naučíme vás tomuto krásnému sportu!

Tréninky se konají v sezonu každé úterý a čtvrtek 
od 15 do 17 hodin, případně individuálně.

Podrobnosti na tel. č. 603 283 558.
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Ondřej Kocur

KS Vratimov

David Holzmann

David Holzmann

Pavel Hrbáček

Fotoreportáž ze zářijových povodn
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ní ve Vratimově a Horních Datyních

David Böhm

David Böhm

KS Vratimov

KS Vratimov

David Böhm

David Holzmann

David Holzmann

KS Vratimov
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Letošního mistrovství tenisového klubu 
TC BIOCEL Vratimov, z.s., ve čtyřhrách, 
který se konal dne 17. srpna 2024 v tropic-
kém počasí, se zúčastnilo celkem 13 párů 
a hrací systém byl stejný jako v předcho-
zích letech. Jednotlivé páry byly rozloso-
vány do tří skupin a následně dva nejlep-
ší páry ze skupiny postupovaly do hlavní 
soutěže, zbývající dvojice pak dále bojo-
valy v soutěži útěchy.

Průběh turnaje byl ovlivněn velmi tro-
pickým počasím, které se projevovalo na 
únavě a vyčerpanosti hráčů, jedinou rych-
lou pomocí ke zchlazení byly hadice s vo-
dou, kterou se kropí tenisové kurty a tyto 
byly v průběhu turnaje několikrát použity. 

Vítězem letošního mistrovství klubu 
ve čtyřhrách jsou bratři Tomisovi

Turnajové vítězství si v tomto prestiž-
ním turnaji tentokrát odnesli bratři Petr 
a Roman Tomisovi, kteří ve finálovém 
utkání tohoto turnaje porazili po velké 
a vyrovnané bitvě pár Roháček - Chrobák. 
Soutěž útěchy pak vyhrál pár Petr Mikeska 
– Pavel Vrajík.

Rovněž společenská část turnaje po ode-
hrání všech zápasů a vyhlášení vítězů byla 
hodně veselá a minimálně stejně dlouhá 

jako tenisová část turnaje. Všichni se na 
kurtu i mimo něj dobře bavili, takže účel 
turnaje byl naplněn.

Markéta Rájecká,
člen výboru TC Biocel Vratimov, z.s.

Finalisté turnaje: Roman Roháček, Martin Chrobák /  Petr a Roman Tomisovi. 
 Fota: TC Biocel Vratimov

Po dlouhých devíti letech se FC Vrati-
mov podařilo znovu složit tým mladší-
ho dorostu, který nyní reprezentuje klub 
v Městském přeboru. Tento úspěch je 
výsledkem dlouhodobé práce s mládeží 
a nadšení trenérů i samotných hráčů. Tým 
tvoří hráči ročníků 2008-2010, kteří prošli 
několika mládežnickými kategoriemi Vra-
timova a mají za sebou již několik let fot-
balových zkušeností v tomto klubu.

V Městském přeboru mladšího dorostu, 
kde soutěží celkem 12 mužstev, si vrati-
movský dorost vede skvěle. Po čtyřech 

odehraných mistrovských utkáních má na 
svém kontě tři vítězství a pouze jednu pro-
hru, což jej vyneslo na druhé místo v tabul-
ce. Aktuálně má tým 9 bodů a impozantní 
skóre 21:10, což svědčí o útočné síle i so-
lidní obraně.

Jedním z hlavních tahounů týmu je útoč-
ník Jan Piekař, který má na svém kontě už 
9 gólů a momentálně je nejlepším střel-
cem celé soutěže. Kromě něj jsou dalšími 
oporami týmu Jakub Mikšovič a Matěj 
Brydling, kteří svými výkony zaujali nato-
lik, že si již vysloužili pozvánku na utkání 

A-týmu FC Vratimov, který hraje 4. Mo-
ravskoslezskou ligu skupinu F.

Návrat mladšího dorostu na fotbalovou 
scénu je důkazem, že FC Vratimov má 
silnou a dobře vedenou mládežnickou zá-
kladnu. Tým nejenže znovu oživil tuto dů-
ležitou kategorii, ale také ukazuje, že má 
potenciál bojovat o přední příčky v soutě-
ži. Věřme, že jejich dobré výkony budou 
pokračovat a že mladí fotbalisté nadále zů-
stanou hnací silou klubu.

 Jan Mikšovič,
trenér mládeže FC Vratimov

Mladší dorost FC Vratimov se po 9 letech 
opět zformoval a slaví úspěchy
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Mladí fotbalisté na tréninku.
Fota: FC Vratimov

Ve dnech 19. až 23. srpna 2024 se ve 
sportovním areálu Vratimov uskutečnil 
již třetí ročník Příměstského fotbalového 
kempu, který pořádal místní fotbalový 
klub FC Vratimov. Kemp se těšil velkému 
zájmu mladých fotbalových nadšenců, cel-
kem se jej zúčastnilo 57 dětí narozených 
v letech 2008 až 2019.

Organizaci kempu zajišťoval tým sed-
mi trenérů, kteří se každý den postarali 
o intenzivní a pestrý tréninkový program. 
Denní režim zahrnoval dvě tréninkové jed-
notky – dopolední a odpolední, zaměřené 
na zlepšení technických dovedností, fyzic-
kou kondici a týmovou spolupráci.

Ve středu proběhla v kempu významná 
událost – na návštěvu přijel hráč A-týmu 
FC Baník Ostrava Matěj Šín. Nejenže při-
nesl účastníkům velkou motivaci a inspi-
raci, ale také se ochotně se všemi vyfotil 
a podepsal – vše od míčů po trička. Pro 
mnoho dětí to byl nezapomenutelný záži-
tek, který si odnesly jako vzpomínku na 
setkání s profesionálním fotbalistou.

Ve čtvrtek pak organizátoři připravili 
pro všechny zúčastněné dobrodružný výlet 
vlakem do Frýdlantu nad Ostravicí. Od-
tud se celá skupina vydala pěšky na chatu 
Ondřejník, což byl nejen příjemný aktivní 
odpočinek, ale také skvělá příležitost ke 
stmelení kolektivu.

Každý účastník obdržel v rámci kempu 
také sportovní vybavení od společnosti 
JOMA Ostrava. Každé dítě si domů odnes-
lo dres, trenky, ponožky a nový fotbalový 
míč, které budou dětem sloužit k dalšímu 
tréninku a fotbalovému růstu.

Třetí ročník Příměstského fotbalového 
kempu FC Vratimov tak opět potvrdil svůj 
význam nejen sportovní, ale i společenské 
události, která podporuje rozvoj mladých 
talentů a přispívá k šíření fotbalové kultury 
mezi dětmi v regionu.

Třetí ročník Příměstského fotbalového kempu 
FC Vratimov přilákal desítky mladých fotbalistů

Účastníci Příměstského fotbalového kempu na výletě v Beskydech.  

Je znát, že si kemp děti užily. 

Jan Mikšovič,
trenér mládeže FC Vratimov
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Přehled domácích utkání FC Vratimov

Čtvrtek 3. října 16:30 h FCV : Polanka, městská soutěž, starší žáci

Sobota 5. října 10:15 h FCV : Opava B, 4. liga, muži

Sobota 5. října 13:00 h FCV : Svinov, městský přebor, mladší dorost

Pondělí 7. října 16:30 h FCV : Řepiště, městská soutěž, mladší přípravka

Pondělí 7. října 16:30 h FCV : Polanka, městská soutěž, mladší přípravka

Úterý 8. října 16:30 h FCV : Michálkovice, městská soutěž, starší přípravka

Čtvrtek 10. října 16:30 h FCV : Ludgeřovice, městská soutěž, starší žáci

Úterý 15. října 16:30 h FCV : Heřmanice, městská soutěž, starší přípravka

Čtvrtek 17. října 16:30 h FCV : Lhotka, městská soutěž, starší žáci

Sobota 19. října 13:00 h FCV : Václavovice, městský přebor, mladší dorost

Středa 23. října 16:30 h FCV : Řepiště, městský přebor, mladší žáci

Sobota 26. října 10:15 h FCV : Petřvald n.  M., 4. liga, muži

David Huser,
sekretář FC Vratimov

V průběhu loňské sezony založili hráči 
našich mládežnických kategorií oficiální 
fanklub vratimovského fotbalu Ultras Vra-
timov, se kterým jezdí po celé Moravě na 
zápasy A-týmu.

,,Jsme rádi , že kluci s touto iniciativou 
přišli a že jako klub máme možnost vy-
chovávat nové mladé fanoušky, kteří tak 
mají možnost poznávat tradiční hodnoty 
fotbalu. Odměnou pro všechny věrné čle-
ny fanklubu pak bezpochyby bylo nedávné 
utkání 1. kola MOL Cupu s Opavou, ve 
kterém kluci dokázali vytvořit atmosféru, 
kterou mnohdy nevidíme ani na ligových 
stadionech,” uvedl sekretář klubu David 
Huser.

FC Vratimov

Vznikl nový vratimovský fanklub

Nový fanklub vratimovského fotbalu.  Foto: FC Vratimov

Vratimovský fanklub najdete na facebooku:
Ultras Vratimov (Vratimovská smečka)
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Dne 5. října 2024 vzpomeneme 
7. výročí úmrtí 

paní

Jozefy Malikové. 

Dne 8. února 2025 si připomeneme 
13. výročí úmrtí 

pana 

Jána Malika.
S úctou vzpomínají dcery Jana, Milena 

a Marie s rodinami.

Dne 11. září 2024 uplynulo 7 let od úmrtí paní

Miroslavy Kondasové
a 

1. října 2024 to bude 10 let, co nás opustil pan

Antonín Kondas st.
Děkujeme za tichou vzpomínku. Rodina Kondasova

Dne 23. října 2024 vzpomeneme 
4. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
manžel, tatínek, dědeček a kamarád pan

Rudolf Břenek.
S láskou vzpomínají manželka, dcera 

a syn s rodinami.
Nezemřel. Spí. Má-li sen, je krásný.

Zdá se mu o těch, které miloval
a kteří milovali jeho.

Dne 9. října 2024 uplynou 4 roky od úmrtí 
našeho  tatínka, dědečka a pradědečka 

pana 

Jaroslava Koldera.
Vzpomínají rodina Kolderova, Krupova 

a Bučkova.

BLAHOPŘEJEME
Dne 25. října 2024 se dožívá krásného 

životního jubilea 95 let paní

Anička Biedroňová.

VZPOMÍNÁME

VZPOMÍNÁME

Dne 25. října 2024 si připomeneme 
nedožité 75. narozeniny pana

Stanislava Jaterky
a dne 4. srpna 2024 uplynul první rok, 

kdy nás navždy opustil.
Vzpomíná s láskou a s bolestí v srdci 

manželka Květa s rodinou.
Vzpomeňte, kdo jste ho znali a měli rádi.

Dne 12. října 2024 uplyne 15. smutné 
výročí úmrtí pana

Zdeňka Vicherka
a zároveň jsme si vzpomenuli 

70. narozeniny. S láskou vzpomínají 
manželka a dcery s rodinami.

Dne 30. října 2024 si připomeneme 
5 let, kdy nás opustila paní

Libuše Harníková.
S láskou vzpomínají dcera a syn 

s rodinami.

Kdo lásku, dobro a veselost rozdával,
ten nezemřel a žije v našich srdcích dál.

Dne 25. října 2024 si připomeneme 
3. výročí úmrtí pana

Jana Vavrečky.
S láskou vzpomíná manželka Alice 

s celou rodinou.

Dne 27. října 2024 si připomeneme 
nedožité 90. narozeniny naší milované 

tety, paní

Milady Vaškové.
Zároveň to budou dne 26. prosince 2024 

již 3 smutné roky, kdy nám navždy odešla.
S láskou vzpomíná celá rodina.

V Tvůj nádherný narozeninový den Ti přejeme my všichni 
z naší velké rodiny, aby Ti život přinášel jenom radost, zdraví 

a ve Tvých očích zářil úsměv. Máme Tě rádi!
Synové s rodinami.
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2. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
2. 10. Tlapková patrola ve velkofilmu 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov
3. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
3. 10. FCV : Polanka 16:30 Městská soutěž, starší žáci, FC Vratimov
4. 10. Oslavujeme spolu Den seniorů 17:00 KS Vratimov, SVČ Vratimov
4. 10. DS Kotouč Štramberk: Ryba ve čtyřech 18:00 KD Horní Datyně, divadelní představení, KS Vratimov
5. 10. Krtek a oslava 10:00 Kino Hvězda, sobotní kino pro nejmenší, KS Vratimov
5. 10. FCV : Opava B 10:15 Muži, 4. liga, FC Vratimov
5. 10. FCV : Svinov 13:00 Městský přebor, mladší dorost, FC Vratimov
7. 10. FCV : Řepiště 16:30 Městská soutěž, mladší přípravka, FC Vratimov
7. 10. FCV : Polanka 16:30 Městská soutěž, mladší přípravka, FC Vratimov
8. 10. FCV : Michálkovice 16:30 Městská soutěž, starší přípravka, FC Vratimov
9. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
9. 10. Mord 19:00 Kino Hvězda, drama/komedie, KS Vratimov

10. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
10. 10. FCV : Ludgeřovice 16:30 Městská soutěž, starší žáci, FC Vratimov

10. 10. Čestmír Gazda: Nezbytnost včelstev 
pro život na Zemi 18:00 Salónek Společenského domu, přednáška, KS 

Vratimov
10. 10. Úvod do světa umělé inteligence 18:00 SVČ Vratimov, interaktivní kurz, SVČ Vratimov

12. 10. Slavíme stovku: 100. výročí Městské knihovny 
Vratimov 9:00 Celodenní program, Městská knihovna Vratimov

13. 10. Divadýlko Mrak: Pekelná pohádka 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov
15. 10. FCV : Heřmanice 16:30 Městská soutěž, starší přípravka, FC Vratimov
15. 10. Divadlo Metro: Úvěr 19:00 Společenský dům, divadelní představení, KS Vratimov
16. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
16. 10. Lassie: Nové dobrodružství 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov
17. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
17. 10. FCV : Lhotka 16:30 Městská soutěž, starší žáci, FC Vratimov
19. 10. FCV : Václavovice 13:00 Městský přebor, mladší dorost, FC Vratimov

19. 10. Bludičky 16:30 Zahrada MŠ Vratimov, lampionový průvod, SVČ 
Vratimov

21. 10. UA Romana Haroka: Podzimní operetky 18:00 Společenský dům, operetní melodie, KS Vratimov
23. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
23. 10. FCV : Řepiště 16:30 Městský přebor, mladší žáci, FC Vratimov
23. 10. Zahradníkův rok 19:00 Kino Hvězda, drama/komedie, KS Vratimov
24. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov

25. 10. Pietní akt ke Dni vzniku samostatného 
Československa 10:00 U památníku obětí I. sv. války, město Vratimov

26. 10. FCV : Petřvald n. M. 10:15 Muži, 4. liga, FC Vratimov
26. 10. Husův sbor Vratimov: Rodinný den v kostele 15:00 Tvoření pro děti i dospělé, Husův sbor Vratimov
29. 10. Přespávačka na podzimky 7:30 Středisko volného času Vratimov, SVČ Vratimov
30. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov
30. 10. Ozi: Hlas pralesa 17:00 Kino Hvězda, animovaná pohádka, KS Vratimov
31. 10. Obrazy života našeho kraje 16:00 Vratimovská galerie, výstava fotografií, KS Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – ŘÍJEN 2024

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Zahradníkův rok
23. října v 19 hodin
Vstupné 150 Kč

Tlapková patrola 
ve velkofilmu
2. října v 17 hodin
Rodinné vstupné 140 Kč, 
jednotlivec 100 Kč

Krtek a oslava
5. října v 10 hodin
Vstupné 30 Kč
Sobotní kino pro nejmenší

Mord
9. října v 19 hodin
Vstupné 100 Kč

Ozi: Hlas pralesa
30. října v 17 hodin
Vstupné 130 Kč

Lassie: Nové 
dobrodružství
16. října v 17 hodin
Rodinné vstupné 140 Kč, 
jednotlivec 100 Kč

ŘÍJENŘÍJEN

Kronika města Vratimova, část 131, rok 1956
Výkup zemědělských produktů patří z hlediska hospodářského 

i politického mezi zvlášť důležité úseky budování socialismu. Plní 
významnou úlohu v rozvoji tržních vztahů mezi městem a vesnicí 
i v upevňování svazku dělnické třídy a rolníků.

Náš stát na rozdíl od kapitalistických zemí poskytuje zeměděl-
ské výrobě veškerou podporu a pomoc. Přitom požaduje od země-
dělců jen jedno: včasné splnění dodávkových povinností a smluv 
se státem, dodávání produktů dobré jakosti.

Plnění dodávkových úkolů rostlinné výroby:
 Dodáno celkem kg = % Z toho pro státní nákup
Soukromý sektor Seno 10778 103 173 kg
  Řepka 4563 103 123 kg
  Obiloviny 82703 102,8 2252 kg
  Brambory 142626 102,5 3477 kg
JZD  Seno 930 161 330 kg
  Obiloviny 10708 233 6108 kg
  Brambory 8000 108 660 kg

Osevní plochy: Ječmen 33 ha, oves 43 ha, celková plocha ozimů: 
104 ha.
Louky 52,30 ha.
ČSS: Oves 16 ha, ječmen 10,5 ha, louky 33 ha.

Plnění dodávkových úkolů živočišné výroby:
 Dodáno celkem  % Z toho pro státní 
 nákup
Soukromý sektor
 Vepřové maso 31240 218 16860
 Hovězí maso 30702 132 7582

 Mléko 137522 l 96,4 6610
 Vejce 78197 ks 100,6 437
JZD Vepřové maso 1946 265 1216
 Hovězí maso 2171 159 801
 Mléko 7704 l 159 175
 Vejce 2350 ks  100

Plnění zástavu dobytka:
Soukromý sektor: Skot: 314 kusů, z toho 174 dojnic
 Vepři: 554 kusů, z toho 45 prasnic
JZD: Skot: 17 kusů, z toho 9 dojnic
 Vepři: 34 kusů, z toho 5 prasnic

Hektarové výnosy v r. 1956
Pšenice 31 q plán na r. 1960: 27 q
Žito 22 q  23 q
Ječmen 25 q  25 q
Oves 18 q  28 q
Brambory 100 q  170 q

Výroba živočišná:
Skot 15 kusů, plán na r. 1960: 285 kusů
z toho krav   8 kusů 198 kusů
Dojivost krav 1302 l 2400 l 
Zástav prasat: 44 kusů, plán na r. 1960: 335 kusů
z toho prasnic:   5 kusů 46 kusů
Snůška vajec na 1 slípku: 55 kusů 120 kusů

(pokračování příště)
(Text je převzat bez stylistických i pravopisných úprav )
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V

elstvoPovídání  
 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 

DIVADÝLKO  MRAK

Pekelná pohádka

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 www.ksvratimov.cz|facebook.com/ksvratimov|instagram.com/ksvratimov.cz

aneb Tradice

Výstava

 

    VRATIMOVSKÁ GALERIE
      Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov
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Účinkují přední sólisté souboru opereta-muzikál 
Národního divadla Moravskoslezského v Ostravě

21. října | 18 hodin | vstupné 200 Kč
multifunkční sál Společenského domu

Prodej vstupenek od 2. září v pokladně Kulturního střediska.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

Martin
 Zounar

  

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | 

VYPRODÁNO

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Revival koncert
PINK FLOYD FOREVER
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov
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8. prosince 2024
 v 16:30 hodin                     

Rodinné vstupné 

  

 

  

    

                                                                                                 
Společenský dům Vratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

                   

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

-
Autor: 

Potřebuješ se odreagovat, vyčistit si hlavu, dobře se pobavit, 
hlasitě se zasmát, posílit své sebevědomí, 

zjistit, že jsi malíř, i když máš pocit, 
že tvůj domeček namalovaný jednou čarou je křivý? 

Potom si nenechej ujít výtvarně relaxační workshop 
pod vedením Taťány Rekové. 

Akce se koná ve čtvrtek 14. listopadu 2024 v prostorách 
Kulturního střediska Vratimov (Frýdecká 1000/48)

 v čase 17:00 - 19:30.
Cena ve výši 330,- Kč zahrnuje veškeré výtvarné pomůcky. 

Informace a rezervace na tel. čísle 595 700 591.
Platba v pokladně Kulturního střediska.

Počet míst je omezený, více na www.ksvratimov.cz.

OD ČÁRY K OBRAZU

Kulturní středisko Vratimov nabízí
odpolední listopadový workshop
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– Plastová okna a dveře v různých provedeních
– Demontáž, montáž i zednické práce
–  Hliníkové vstupní dveře do bytových i rodinných domů za velmi 

výhodné ceny
–  Zdarma, navíc kromě zaměření a dovozu, teplý meziskelní ráme-

ček a kovové bezpečnostní kliky 

nabízí
me

nabízí
me

Kontakt:
Pod Břehy 12, 720 00 Ostrava-Hrabová
(u podjezdu k Makru)
tel./fax: 596 789 375 
tel.: 596 782 802, tel.: 603 442 357

– veškeré sklenářské práce
– fazetování
– gravírování
– pískování

nabízí
me

nabízí
me

 
KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

 
                     ul. Sezónní, Vratimov 
  DOVOZ STAVEBNÍHO MATERIÁLU:

  
  ODVOZ NA SKLÁDKU

  antonin.turcin@seznam.cz
Kontakt: 608 714 775    

RIÁLU:

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 11. října 2024 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

Uzávěrka příštího čísla 
Vratimovských novin 

je 11. října 2024.

V případě zájmu o inzerci kontaktujte
redakce@ksvratimov.cz 

nebo tel. 733 718 121.
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 Firma FRYK Vratimov

   

  Kontakt: 734 865 432
  736 166 667
  

 
UHELNÉ SKLADY VRATIMOV 

UL. SEZONNÍ 
PRODEJ uhlí, briket a koksu

KARTON PIVA ZDARMA

www.sterkyuhli-vratimov@.cz

Kontakt: 608 714 775

 

 

 KOCOUREK  JOSEF

                    VÁM NABÍZÍ

         

Mobil 606 363 300
 Mobil 731 490 561 Uzávěrka příštího vydání Vratimovských 

novin je 11. října 2024 do 14 hodin.



27Vratimovské novinyříjen 2024

S L E V A  3 0 %  
N A  M U L T I F O K Á L N Í  S K L A

OČNÍ OPTIKA NA NÁMĚSTÍ

Frýdecká 178, Vratimov

Po - Pá:  8:00 - 17:00

tel.: 775 444 170

www.optikananamesti.cz
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
VV
oo

vv


